

El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

El porvenir aéreo de España

El fracasado vuelo de Courtney de Londres a New-York ha puesto de relieve una vez más la importancia que España puede tener en orden a la navegación aérea entre los dos continentes.

Courtney que en el comienzo del vuelo a juzgar por su parte facilitado a la prensa, marchaba como suele decirse viento en popa o lo que es lo mismo favorablemente a medida que se adentraba en las soledades del gran mar fué cambiando el aspecto y hubo, prudentemente, él también de cambiar el vuelo para no ir a un fracaso cierto o un inútil esfuerzo.

En este momento pide puerto y se le indica uno español, Coruña, y a él se dirige y en él amara sin otro contratiempo.

El hecho desgraciado nos muestra la importancia de España. Avanzada en el mar de la vieja Europa, debe disponer y a ello se encamina el esfuerzo, de magníficos aeropuertos, al objeto de poder servir de refugio a los múltiples pájaros de acero que de día en día han de lanzarse a surcar el amplio espacio.

Geográficamente no hay otro país en Europa que para las rutas americanas ofrezca mejor situación y por si esto era poco en el Atlántico aún en tierra hispana hay medio de hacer otra escala lo que disminuye en gran parte los riesgos existentes y que ello, prácticamente es utilizable y debe utilizarse lo demuestra el insuperado vuelo de Franco y la atención que la compañía de dirigibles española presta a Canarias con la que establece comunicación por este medio y hace del archipiélago punto de escala de sus naves.

Mas no acabo aquí, pues los puertos mediterráneos gozan de idénticas ventajas que los del Norte.

El Continente negro, el llamado misterioso continente cuyo misterio va desapareciendo y dando paso a la civilización, ya está unido a Europa por líneas españolas, francesas, belgas, italianas y estas líneas que acortan viaje y crecen en éxito hacen subir de valor a las instalaciones que España acometa en el Sur. Africa es país de gran porvenir de desenvolvimiento no soñado y limitando a España la acción tenemos Marruecos, Sahara y Guinea, sobre todo estas, continentes e islas que poseen incalculables riquezas y que merced a la atención especial que el gobierno le presta demostrará su pujanza y potencialidad productora en corto plazo.

Pero el «Maré nostrum» ofrece también gran campo de acción a la aviación no solo con Africa pues sus aguas bañan costas de múltiples países y es lógico esperar que surjan líneas de aquellos con múltiples destinos.

La fiebre de actividad y de anhelo de conquista está experimentando en estos momentos conduce a muchos hombres de valor al fracaso pero ésta es la enseñanza para los que más cautos aprenden, en pellejo ajeno y ven claramente que no puede en esta materia obrarse por impetu, por valor, sino con método y previo un amplio estudio, un máximo de probabilidades que solo se adquieren teniendo en cuenta los múltiples factores que intervienen en el éxito.

El hecho evidente que resalta en estos momentos es que nuestro país por ser avanzado del continente en el mar, por la posición geográfica, por

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Han salido a predicar en varios pueblos de esta provincia los Misioneros del Corazón de María, P Nemesio García y P. Anastasio España.

—De su casa del barrio de Peral se ha trasladado a ésta el Notario D. Napoleón Terrer con su distinguida familia.

—De Africa ha venido destinado a este regimiento el teniente de Artillería don Angel de la Iglesia, hijo del Gerente de la Unión Eléctrica don Angel.

—De Alicante ha llegado el capitán de Artillería don Luis Sirera con su esposa doña Angelita Rodríguez Aguirre e hijos.

—De Almería, don Miguel Díaz Spottorno y su bella hija Rosita.

—Se ha trasladado a su finca de Los Dolores doña María Molina viuda de Monche.

—Ha regresado de Murcia don Alberto Molina.

—De Los Alcázares ha regresado don Juan Julián Oliva y su distinguida familia.

—También ha regresado de Los Alcázares el médico don Luis Romero y su distinguida familia.

Ha regresado de Los Alcázares doña Angeles Cenidra de Montesorio.

—De Los Alcázares, el Notario de esta ciudad don Juan Gironés y familia.

NOTAS VARIAS

—Ha sido trasladada a Murcia la Rvda. Madre Superiora de las Siervas de Jesús Sor María de S. José.

ONOMASTICO

El lunes, día 12 festividad del Dulce Nombre de María, celebrarán sus días entre otras, la Excm. señora D.^a María Diaz de Guardiola, doña María Salmerón de Aznar, doña María Guardiola de Gámez, doña María Aznar de Jarava y doña María Navarro de López.

—También celebra su onomástico la Superiora de la Casa de Expositos.

ENFERMOS

—Se encuentra mejorada de su enfermedad doña María Antonia Wssell de Guimbarda viuda de Lizana.



Libre de dolores

gracias a las eminentes virtudes de las **Tabletas «Bayer» de Aspirina**

insuperables contra dolores de cabeza y de muelas, gota, reumatismo, neuralgias, etc.

Su calidad y legitimidad solamente son garantizadas por los embalajes originales con la faja encarnada y la Cruz Bayer.



la extensión de sus costas, tiene a la vista un brillante porvenir como punto de arribo y partida, como puesto de escalas y como refugio y ello debe tenerse muy en cuenta.

EFRECE

AYUNTAMIENTO

Sesión de la comisión Municipal Permanente de 9 de Septiembre de 1927.

Preside el Teniente de Alcalde señor Mediavilla, a y asisten los señores Segura, Sánchez Robles, García Manchón, Pasqual de Riquelme, Pelegrín, y Pérez Hernandez.

Aprobada el Acta de la anterior se acuerda:

Hacer constar la adhesión del Ayuntamiento de Totana a la Mancomunidad de Municipios que pueda constituirse, para la conducción y aprovechamiento de aguas del Pantano del Taibilla.

Passar a informe de la Comisión de Fomento una liquidación de obras de la carretera de San Javier a La Unión en el trozo que termina en Los Urrutias.

Aprobar el extracto de acuerdos adoptados por el Permanente en las sesiones celebradas durante el pasado mes.

Conceder dos meses de licencia al Jefe de Sección don Ramón Alcaraz, y designar al funcionario que haya de sustituir a éste durante dicha licencia.

Ordenar al señor Arquitecto municipal que compruebe si se han ejecutado las obras ordenadas en un solar de la calle del Escorial.

Imponer multa y conceder nuevo plazo para ejecutar las obras ordenadas en una casa de la calle San Cristóbal la Larga número 41, y un solar en la calle del Huerto de Alumbres.

Que informe el señor Arquitecto municipal sobre una instancia de don Pedro Illán Ros, que solicita prórroga para ejecutar obras en la casa número 101 de la calle Real del Barrio de San Antonio Abad.

Imponer multa por no haber ejecutado las obras ordenadas al dueño de una casa en Alumbres.

Contestar a un telegrama del señor Gobernador Civil, sobre obligaciones de este Ayuntamiento para atenciones del Instituto Provincial de Higiene.

Conceder cien pesetas para los festejos de Canarias.

Autorizar al señor Alcalde para la designación de Letrado que represente a este Ayuntamiento, en un litigio que se hallaba encargado al abogado recientemente fallecido señor Menéndez Pallarés.

Aprobar un presupuesto formulado por el señor Arquitecto para construir un trozo de carretera en La Ajorra acordándose que por los vecinos puedan presentarse proposiciones sobre el mismo.

Aprobar las cuentas de la semana en obras por Administración.

Proponer al Ayuntamiento Pleno la celebración de nuevo concurso para las plazas de Comadronas que se encuentran vacantes.

El señor Presidente dice, que al tener noticias de que con motivo de un nuevo cargo dejaba el Gobierno Civil de esta Provincia el señor don Arturo Salgado Biempica, escribió a este condecorándose de que el Gobierno de S. M. le honrase con el nuevo cargo que ya es conocido por la prensa y satisfaciendo al propio tiempo que esto fuese motivo para que dicho señor abandonase el cargo que con tanto acierto ha desempeñado, y la Permanente acuerda mostrar su conformidad con todo lo actual por el señor Alcalde, y que se participe así al señor Gobernador.

Los señores Pelegrín y Segura formulan varios ruegos, que son contestados por la Presidencia, y con ello termina la sesión.



Picor de la piel

siente Vd. a menudo sin saber su causa. Si Vd. se observa detenidamente, notará pequeños puntitos rojos producidos por parásitos de ciertas enfermedades cutáneas, especialmente de la sarna. Usted debe procurar la destrucción de estos parásitos, pues de no hacerlo así, se expone a enfermedades de curso largo y a veces de carácter maligno. En estos casos, friccione bien todas las regiones atacadas por el picor, con el

Mitigal Bayer

Al punto notará Vd. sus beneficiosos efectos. La muerte de los parásitos suprime el peligro y hace desaparecer el molesto picor.



Sol y aire

son los elementos naturales más indicados para la salud del niño y de la madre que cria.

Pero esos elementos por si solos no son bastante. Falta una ayuda que fortalezca a la madre y evite al niño el peligro de la desnutrición y el raquitismo.

Esta poderosa ayuda se encuentra en el **Jarabe Salud**, que debe tomar la madre durante la crianza para aumentar sus

fuerzas y criar a su niño sano y rollizo. Contra la debilidad, la anemia, la desnutrición y el raquitismo, es infalible el **Jarabe de**

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

Teatro Principal

Esta noche el teatro de la plaza del Rey abre sus puertas, presentando a la artista Esperanza Fernández, pal sana nuestra y al transformista Vianor.

Ambos artistas vienen precedidos de gran fama. A las 10:30.

A la Virgen de la Caridad

El próximo lunes, con la acostumbrada solemnidad de todos los años, comenzará en la iglesia de la Caridad el septenario que en honor de nuestra amadísima Patrona y para conmemorar sus dolores gloriosos dedica la Venerable Congregación de Servitas, en unión de sus muchos devotos.

Como tenemos anunciado, estos solemnes cultos de tan tradicional devoción entre los cartageneros, tendrán lugar por la mañana a las 9:30 con misa cantada y por la tarde a las 6:30 con exposición de Su Divina Majestad.

El domingo, día 18, último día, se celebrarán grandes funciones religiosas por mañana y tarde, con sermón.

De esperar es que, como siempre, el templo se verá concurridísimo por los fervorosos hijos de la Virgen de la Caridad.

En tercera plana originales

de interés

En la Misericordia

Conforme al programa que tenemos anunciado, mañana celebrarán los jóvenes de la Asociación de Hijos de María de la Medalla Milagrosa solemnes fiestas para conmemorar el noveno aniversario de su fundación.

La función religiosa será a las 8 de la mañana en la parroquia del Sagrado Corazón y la velada artística por la tarde a las 5 en los salones de la Casa Misericordia.

Agradecemos la atenta invitación que hemos recibido.

DE FUTBOL

Según nos dicen el «Cartagena F. C.» está cercando un nuevo campo en el Almajar que servirá para los entrenamientos y así podrá arreglarse convenientemente el Stadium.

El Eco Hispano-Americano

CARTAGENA

Caja de Ahorros

Libretas con imposiciones

al 3% anual